
GOSPODARSKO RAZSTAVIŠČE

V znamenju
elektronike

Na Gospodarskem razstavi-
šču so v ponedeljek odprii 28.
mednarodno razstavo elektro-
nike, telekomunikacij, avtoma-
tizacije in računalništva So-
dobna elektronika 81. Razsta-
va bo odprta do 9. oktobra
vsak dan od 9. do 18. ure; čas
od 9. do 11. ure je rezerviran za
razstavljalce in poslovne obli-
skovalce.

Letos se je na razstavi So-
dobna elektronika 81 predsta-.
vilo 525 udeležencev iz 19
držav, kar je v primerjavi z lan-
skim letom nekoliko manjše
število. Razveseljiva je udelež-
ba jugoslovanskih razstavljal-
cev, teh je 136, zastopana pa je
prav vsa jugoslovanska indu-
strija in instituti s področja
elektronike rn njej sorodnih
panog.

Mednarodna razstava So-
dobna elektronika postaja vse
bolj žanimiva za tiste tuje raz-

stavljalce, za katere smatra
Gospodarsko razstavišče, da
bi bili najbolj primerni za naše
gospodarstvo, predvsem za
proizvodnjo profesionalne
elektronike, visokokakovostne
elektronske merilne instru-
mente in sodobne opreme za
proizvodnjo elektronskih na-
prav. Tako je nekaj več kot po-
iovica razstavnih prostorov
Gospodarskega razstavišča
namenjena profesionalnim
elektronskim napravam, velik
delež pa zavzemajo proizvajal-
d sestavnih delov in materia-
lov. Za obiskovalce sejma So-
dobna elektronika je prav go-
tovo zanimiva zabavna elek-
tronika domačih in tujih proi-
zvajalcev, kjer je letos izrždno
pestra ponudba radijskih in te-
levizijskih sprejemnikov, večja
pa je tudi ponudba naprav za
dobro reprodukcijo zvoka.

28. razstavo Sodobna elek-
tronika spremljajo številni sim-
poziji in predavanja Posebna
novost letošnje razstave je ra-
čunalniški informacijski si-
stem, ki ga je pripravila Elek-
trotehna Delta iz Ljubljane. \z
večjega števiia terminalov, ki
so nameščeni na najbolj pro-
metnih točkah GR, je možno
dobiti informacije o razstav-
Ijalcih, njihovi dejavnosti in
simpozijih, dnevno pa so na
voljo tudi turistične informa-
cije.

Poprmvok
V prejšnji številki »Zbora obča-

nov, 22. septembra, smo na deveti
strani v članku: -Bodo številke ob
koncu leta rdeda?- pomotoma za-
pisali, da pričakujejo izgubo ob
koncu l«ta tudi v delovni organiza-
ciji Iska Avtomatika. tozd Sestavnih
delov in naprav. Vsi podatki veljajo
za delovno organizacijo Iskra Avto-
matika, tozd Naprave za energe-
tiko.


